11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.06.2013 16:13:01

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.06.2013 09:30:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278941/answer/278957




['umepeMus He 04eHb BhIpazkeHa. MOKeT OBITh CKPHITHIA BOCIIAIUTEIbHEIA YPOTeHUTATbHEIN
mporecc. Cnarite Ha 6aknoceB u MIIIIIT HE MA3OK, a CTIEPMY. Ecnu B TeueHue Mecsiia He
IPUHUMAIM HUKAKUX aHTHOAKTepHaTbHEIX IIPEeapaToB 1o JT00My ITOBOMY.



